

共建“一带一路” 助力中原崛起 中国侨商峰会在郑举行

本报讯 3月29日,由中国侨商联合会、河南省归国华侨联合会、郑州航空港经济综合实验区管委会主办的“共建‘一带一路’助力中原崛起”——中国侨商峰会在郑举行,中国侨界、经济界精英济一堂,为中原崛起建言献策。

全国政协常委、中侨联副主席李卓彬,全国政协委员、中国侨联副主席、中国侨商联合会常务副会长朱奕龙等出席峰会。

河南省委常委、常务副省长翁杰明代表省委、省政府致辞。他说,按照党中央、国务院部署,我省积极融入国家“一带一路”建设,聚焦通道建设、产能合作、平台建设等重点领域,加强对接合作,与“一带一路”沿线国家和地区的合作发展之路更加宽广。在中国侨联的大力支持下,广大

侨商朋友积极参与老家河南建设发展,为我省实施对外开放战略、深度融入“一带一路”建设、加快发展开放型经济发挥了积极作用,也希望广大侨商抓住国家实施“一带一路”建设的发展机遇,在河南投资合作、创新创业。

中国国际经济交流中心副理事长兼秘书长张大卫在峰会发表《丝绸之路:发展机遇与文化断想》主旨演讲,阐述了“一带一路”大背景下,河南独特的地理资源、经济资源、人文资源、政治资源,以及面临的发展机遇和优势。

美籍华人李昌钰,益海嘉里集团副董事长、首席运营官穆彦魁,尚东投资控股集团(香港)股份有限公司董事局主席郭泽伟,香港胜记仓集团董事局主席郭泰诚,林德国际物流集团董事长、德国帕希姆国际机

场董事长庞玉良,富士康科技集团副总经理刘颖昕,北京金恒丰科技有限公司董事长施乾平,五洲国际控股有限公司董事长舒策城,香港金轮集团董事局主席王钦贤,太平洋建设集团董事局副主席兼太平洋公共地产集团董事局主席戴荣军与主持人在峰会上激情碰撞,就“一带一路”与中原崛起主题进行现场对话。参加峰会的嘉宾结合自己创业体会,紧密与河南、与郑州的联系等方面,畅所欲言,表示愿意抢抓“一带一路”发展契机,从各自从事的领域出发,深入对接、密切合作,互惠共赢,共同助力中原崛起。

郑州市委常委、郑州航空港经济综合实验区管委会党工委书记张延明代表市委、市政府致辞,并向与会嘉宾推介了中国首个以航空经济为主题的国家级新

区——郑州航空港经济综合实验区。会上,中国侨商联合会、河南省侨联与郑州航空港经济综合实验区管委会签订了战略合作协议,华商国际贸易城等四个项目签约。

中国侨商联合会秘书长安晨,河南省侨联党组书记、主席董锦燕,中国侨商联合会代表团220多位常务理事、海内外侨商等400多人参加峰会。

又讯 3月29日,郑州市侨商联合会成立,并举行第一次会员大会。全国政协常委、中侨联副主席李卓彬,全国政协委员、中侨联副主席、中国侨商联合会常务副会长朱奕龙,省侨联党组书记、主席董锦燕,郑州市委常委、统战部长、副市长杨福平共同为郑州市侨商联合会揭牌。

郑报融媒记者 谢源茹

“百万妇女健身活动”展示大赛闭幕 5200余名运动员参赛

本报讯 踏着3月春天的脚步,精彩纷呈、热闹非凡的“百万妇女健身活动”展示大赛落下帷幕。昨日下午,郑州市第八届“百万妇女健身活动”展示大赛闭幕式在市妇女儿童活动中心举行。市委常委、组织部长焦豫汝,市人大常委会副主任赵新中出席活动。

“百万妇女健身活动”是市妇联、市体育局等多家单位发起的一项群众性体育健身比赛,从2002年至2015年已成功举办七届,吸引了各县(市)区、机关、企

事业单位1000余个参赛队伍、2万余名干部群众参与。2017年3月20日~24日,第八届“百万妇女健身活动”展示大赛顺利举办,全市92个代表团、292支代表队,5200余名运动员踊跃参与到6个竞赛大项12小项的竞赛中,赛出了成绩、赛出了水平、赛出了风格、赛出了友谊。

焦豫汝对“百万妇女健身活动”取得的成绩给予肯定。就进一步开展好妇女健身活动、推进健康郑州建设,焦豫汝希

望市妇联和相关部门根据广大妇女和家庭的特点和实际需求,创新形式、丰富内容,开展一系列群众喜闻乐见、乐于参与、便于参与的群体性健身项目,以妇女带动家庭,以家庭带动社会,营造热爱生活、热爱运动、热爱健康的良好社会氛围。希望全市广大妇女姐妹运动起来、锻炼起来、快乐起来,保持健康的生活状态,营造健康的生活环境,为健康郑州、文明郑州建设汇聚强大的巾帼力量。

郑报融媒记者 李爱琴

■快读

我省再添两只 慈善爱心基金

本报讯 3月29日,省慈善总会爱心爆棚,“新华保险河南分公司慈善基金”和“河南省慈善总会仁华基金”成立仪式同时在郑州举行。

“河南省慈善总会仁华基金”,由河南仁华生物科技有限公司捐资500万在省慈善总会成立,分10年捐赠,每年捐赠50万元,首批注入慈善资金50万元已到位。主要用于慈善救助,开展慈善活动。

“新华保险河南分公司慈善基金”是由新华保险河南分公司捐资并联合河南省慈善总会成立的,首批已注入慈善资金30万元。该基金善款将全部用于救助因病致贫、因灾返贫、因贫辍学等社会弱势群体,开展扶贫助学社会公益活动,传播扶危济困、与人为善的传统文化理念。

省慈善总会相关负责人介绍,“慈善基金”的成立是一项极具社会意义与功德的善举。省慈善总会将认真管好每支慈善基金,用好每一笔善款,联合爱心企业,共同助力打赢扶贫攻坚战。

郑报融媒记者 裴蕾

公务员每年须培训“充电” 考核结果将与晋升挂钩

我省下发相关《培训纲要》

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅转发了由省人社厅、省公务员局共同下发的《“十三五”河南省行政机关公务员培训纲要》,其中规定,我省公务员将时常“充电”,提升其服务促进全省经济社会发展能力水平。

公务员培训累计 不少于100学时

根据《纲要》,“十三五”期间,行政机关处级公务员每年参加培训累计不少于110学时,科级及以下公务员每年参加培训累计不少于100学时。到2020年,全省行政机关公务员培训规模和效益进一步提升,任职培训参训率和质量不断提高,网络成为培训重要载体,分类培训取得突破性进展,培训体系进一步完善,培训工作刚性约束和活力显著增强,公务员队伍理想信念更加坚定、履职能力显著提升、工作作风明显改进。

主要进行5方面培训

《纲要》提出,我省公务员将主要进行五方面的培训:

理想信念教育:深入开展马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观特别是习近平总书记系列重要讲话精神学习教育,加强党的路线方针政策、社会主义核心价值观、党史国史、国情形势、廉政教育等培训。

职业道德教育:实施公务员职业道德教育计划,5年内将行政机关公务员和参照公务员法管理的人员培训一遍,将职业道德教育作为公务员初任、任职、在职培训的必修内容,纳入各级行政学院和

培训情况记入年度考核表

根据《纲要》,我省将充分运用信息管理平台建立健全培训档案,如实记载参加培训情况和考核结果,将公务员培训情况记入公务员年度考核登记表,参加2个月以上的脱产培训情况记入干部任免审批表,实现培训与考核、任职、晋升等环节紧密结合。

基层公务员面对群众较多,对于他

公务员特色实践教育基地的培训课程。

业务技能培训:将主要加强新发展理念、供给侧结构性改革、创新驱动发展战略等培训,切实提高公务员的专业素养和履职能力,使之成为胜任本职工作的行家里手。

依法行政培训:加大公务员初任培训、任职培训中法律知识的培训力度,将法制教育纳入各级公务员网络培训必修内容,提高公务员法治素养,增强公务员在法治轨道上深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力。

相关知识培训:围绕提高公务员综合素质,帮助其加快知识更新、优化知识结构。

们的培训力度要加大。《纲要》提出,要加强县(市、区)、乡镇(街道)和公共服务部门基层公务员培训,不断提高其政策执行、依法行政、服务群众、应急处置和维护稳定等本领。要将“双基”培训列入年度培训计划,确保基层和机关基础岗位公务员每年参加脱产培训不少于6天。

缅怀革命先烈 弘扬民族精神

我市开展少先队英烈主题队会活动

本报讯 清明节即将来临,昨日,团市委、市少工委在郑州市烈士陵园开展了以“缅怀革命先烈 弘扬民族精神”为主题的少先队英烈主题队会活动。

来自管城回族区货栈街小学、二里岗小学的700多名师生徒步13公里到烈士陵园扫墓,少先队员向烈士墓敬献花圈并默哀,少先大队辅导员号召队员们向革命烈士学习,弘扬传统美德,做新时期的好少年。全体少先队员在烈士墓前重温入队誓词。之后,少先队员参观了烈士事迹陈列馆。

下一步,团市委、市少工委将以此次活动为契机,在全市少先队组织中广泛开展“我们的节日·清明”主题活动,着力提升少先队员文明素质,弘扬民族精神。郑报融媒记者 李爱琴 通讯员 宋雪梦